


ΕΝΑΣ ΤΙΓΡΗΣ ΧΩΡΙΣ ΡΙΓΕΣ…

Μια φορά κι έναν καιρό, σε μια ζούγκλα πολύ μακρινή από εδώ, ζούσε ένα νεαρό τιγράκι, ο Φώτης. Ο Φώτης ήταν ένα πολύ έξυπνο και γεμάτο περιέργεια τιγράκι που ζούσε μέσα σε μια σπηλιά, βαθιά μέσα στην ζούγκλα με τους γονείς του και τα 3 μεγαλύτερα αδέρφια του.
Του άρεσε πολύ να εξερευνά τα πάντα γύρω του… Να κυνηγάει τα έντομα που τον τσιμπούσαν, να σκαρφαλώνει σε δέντρα, να παλεύει με τα αδέρφια του και να παίζει κρυφτό με τα πουλάκια που είχαν φωλιές  γύρω από την δική του. Του άρεσε επίσης πάρα πολύ να κολυμπάει στο ποταμάκι που βρισκόταν κοντά στην σπηλιά του. Ήταν εξαιρετικός κολυμβητής!!!
Ένα πράγμα δεν άρεσε καθόλου στον Φώτη: το σχολείο!!! Μάλιστα, δεν του άρεσε καθόλου να πηγαίνει. Όχι γιατί δεν του άρεσαν τα μαθήματα, ίσα ίσα που ήταν και πολύ καλός μαθητής. Δεν του άρεσε γιατί… τον κορόιδευαν! Μάλιστα! Τον κορόιδευαν γιατί ο Φώτης είχε κάτι το ιδιαίτερο: δεν είχε ρίγες! Ήταν ένας τίγρης χωρίς καθόλου ρίγες!
Έτσι είχε γεννηθεί. Και στην αρχή δεν υπήρχε κανένα πρόβλημα γιατί οι γονείς του και τα αδέρφια του τον αγαπούσαν πάρα πολύ και ποτέ δεν έδωσαν σημασία στις ρίγες που λείπουν. Όταν όμως πήγε σχολείο, άρχισαν τα προβλήματα. Τα υπόλοιπα ζώα του σχολείου τον κορόιδευαν συνεχώς!
· «Πώς είσαι έτσι;» έλεγε ο Άρης το λιοντάρι.
· «Είσαι πολύ αστείος» έλεγε ο Τάσος ο ελέφαντας
· «Μάλλον είσαι άρρωστος» έλεγε η Τούλα η καμηλοπάρδαλη.
· «Μη μας πλησιάζεις! Μπορεί να είσαι άρρωστος!» έλεγε η μαϊμού ο Διονύσης.
· «Να φύγεις και να μην  ξανάρθεις!» συμπλήρωνε ο Ηλίας ο γορίλας.
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Ο καημένος ο Φώτης ήταν πολύ στενοχωρημένος. Συνεχώς κρυβόταν στις γωνιές για να μην τον δουν, δεν έβγαινε ποτέ διάλειμμα για να μην τον πειράξουν. Αν τύχαινε και τον δουν στην αυλή του σχολείου του πετούσαν διάφορα αντικείμενα πάνω του. Και συνεχώς του έλεγαν:  «Αν μιλήσεις σε κανέναν, θα σε χτυπήσουμε!!». ‘Έτσι  ο καημένος δεν έκανε τίποτα και συνεχώς έβρισκε δικαιολογίες στη μαμά του για να μη πηγαίνει σχολείο. Ένιωθε μόνος και φοβισμένος… Τόσο μόνος…
· Μια μέρα λοιπόν, εκεί που ο Φώτης καθόταν πάλι κρυμμένος σε μια γωνιά για να μην τον δουν, άκουσε μια λεπτή φωνούλα να του λέει: «Καλημέρα! Τι κάνεις;;; Γιατί είσαι κρυμμένος εδώ;;;».
 Ο Φώτης γύρισε και είδε ένα μικροσκοπικό μυρμηγκάκι να τον κοιτάει και να του γελάει γλυκά.
· «Τι κάνεις;» Τον ξαναρώτησε. «Γιατί είσαι λυπημένος;; Σε βλέπω συνεχώς, κάθε μέρα, μόνο και φοβισμένο σε μια γωνιά. Τι σε τρομάζει;»
· «Εμ…» Ο Φώτης τα έχασε γιατί ποτέ κανείς στο σχολείο δεν τον είχε πλησιάσει. «Εμ, κρύβομαι»
· «Ναι, το κατάλαβα, αλλά γιατί;»
· «Γιατί είμαι παράξενος και κανείς δεν με θέλει κοντά του.»
· Είμαι ένας τίγρης χωρίς ρίγες! Που το έχεις ξανά δει αυτό;;»
· «Και για αυτό είσαι έτσι;;; Χαχαχαχα!» Γέλασε με την καρδιά του το μυρμήγκι που το έλεγαν Φωτεινή. «Ε και τι έγινε;;; Κανείς δεν είναι τέλειος. Σε εμποδίζει αυτό από το να μιλάς, να τρέχεις, να περπατάς, να σκέφτεσαι, να παίζεις;»
· «Εμ… όχι…»
· «Σε εμποδίζει από το να έρχεσαι σχολείο, να γελάς;; Να νιώθεις;»
· «Όχι… Δεν με εμποδίζει σε κάτι»
· «Τότε δεν υπάρχει λόγος να ντρέπεσαι, να κρύβεσαι και να φοβάσαι! Ίσα ίσα, αυτοί που σε ενοχλούν θα έπρεπε να ντρέπονται! Τους έχεις μιλήσει ποτέ; Τους έχεις πει πως νιώθεις;  Έχεις μιλήσει σε κάποιον άλλο;»
· «Όχι… κανείς δεν ξέρει τίποτα. Φοβάμαι…»
· «Φοβάσαι;;; Τι φοβάσαι;;; Αυτοί θα έπρεπε να ντρέπονται και όχι εσύ να φοβάσαι. Έλα, πάμε.»
· «Πάμε;; Που;»
· «Πάμε στην κυρία Αυγή, την διευθύντρια μας. Θα της τα πούμε όλα και να είσαι σίγουρος ότι όλα θα πάνε καλά.»
Έτσι λοιπόν, ο Φώτης και η Φωτεινή ξεκίνησαν για το γραφείο της κυρίας Αυγής της διευθύντριας, που ήταν μια… ζέβρα!
Η κυρία Αυγή, αφού τους καλωσόρισε με ένα πλατύ και γλυκό χαμόγελο, άκουσε με προσοχή όλα όσα είχαν να της πουν. Ρώτησε τα πάντα, από πότε συμβαίνει αυτό, ποιοι το προκαλούν και πως νιώθει ο  Φώτης για όλα αυτά που συμβαίνουν
Ο καημένος ο Φώτης στην αρχή ήταν διστακτικός αλλά όσο μιλούσε τόσο πιο άνετα ένιωθε μέχρι που άρχισε να κλαίει και να λέει με παράπονο όλα όσα τον έχουν ενοχλήσει τον τελευταίο καιρό. Η κυρία Αυγή τον πλησίασε, τον πήρε αγκαλιά και του είπε γλυκά:
· «Μην στενοχωριέσαι Φώτη μου, θα το ξεπεράσουμε μαζί. Θα καλέσω όλους αυτούς που σε ενοχλούν και θα τους μιλήσω. Θα σε παρακαλούσα όμως, την επόμενη φορά που θα σε ενοχλήσει κάτι, να μου το πεις αμέσως και να μην το κρατάς μέσα σου…»
· «Έχετε δίκαιο κυρία Αυγή, σας ευχαριστώ πάρα πολύ» είπε ο Φώτης ο οποίος είχε ακόμα δάκρυα στα μάτια.
Το είπε και το έκανε η κυρία Αυγή. Το αμέσως επόμενο λεπτό, κάλεσε κοντά της τον Λεωνίδα το λιοντάρι, τον ελέφαντα τον Τάσο, την καμηλοπάρδαλη την Τούλα, την μαϊμού τον Διονύση και τον Ηλία τον γορίλα. Άρχισε λοιπόν να τους λέει όλα όσα της είχαν πει πριν από λίγο Ο Φώτης και η Φωτεινή.
Εκείνοι την άκουγαν προσεκτικά χωρίς να μιλούν και χωρίς να την διακόπτουν. Μόνο ο Τάσος κούνησε λίγο την προβοσκίδα του και η Τούλα τέντωσε τον λαιμό της. Όταν τελείωσε η κυρία Αυγή, ο Ηλίας ο γορίλας αφούέκανε μια ανάποδη τούμπα, είπε:
· “Συ... Συγνώμη... Εμείς για πλάκα το κάναμε, δεν καταλάβαμε ότι ο Φώτης στενοχωρέται τόσο πολύ...”
· “Το να ενοχλείς και να στενοχωρείς τον άλλο, δεν είναι αστείο... Το αστείο, τους κάνει όλους να γελάνε και ο Φώτης μόνο χαρούμενος δεν είναι με όλα αυτά που συμβαίνουν” είπε η κυρία Αυγή.
Ο Φώτης τα άκουγε όλα αυτά και άρχισε να νιώθει ανακούφιση. Επιτέλους, οι συμμαθητές του είχαν καταλάβει το λάθος τους και δεν θα τον ενοχλούσαν άλλο. Τότε πετάχτηκε πάλι η Φωτεινή, η οποία είχε μια ιδέα Φωτεινή σαν το ονομά της και είπε:
· “Έχω μια ιδέα που θα μας κάνει όλους πολύ χαρούμενους! Και θα κάνει τον Φώτη ακόμα πιο ξεχωριστό από ότι είναι! Αφού ο Φώτης δεν έχει ρίγες, τι λέτε να του ζωγραφίσουμε εμείς μερικές πάνω του;”
· “Μα αν του ζωγραφίσουμε ρίγες, θα γίνει ένας συνηθισμένος τίγρης όπως όλοι οι άλλοι!” είπε ο Διονύσης η μαιμού.”
· “Το βρήκα! Θα του ζωγραφίσουμε κάτι άλλο! Θα τον γεμίσουμε πολλά και όμορφα χρώματα! Θα τον κάνουμε ακόμα πιο όμορφο και ξεχωριστό από ότι είναι!” είπε η Φωτεινή.
Η ιδέα άρεσε πάρα πολύ σε όλους! Έτρεξαν λοιπόν και πήραν τις μπογιές τους, τους μαρκαδόρους και τα πινέλα τους και άρχισαν όλοι μαζί να ζωγραφίζουν τον Φώτη και να τον γεμίζουν όμορφα σχέδια, σχήματα και χρώματα. Δυσκολέυτηκαν βέβαια λίγο γιατί ο Φώτης γαργαλιόταν και δεν μπορούσε να καθήσει ακίνητος από τα γέλια. Γελούσε τόσο πολύ και τόσο δυνατά που έκανε και τους άλλους να γελάνε και από το πολύ γέλιο δεν μπορούσαν να ζωγραφίσουν! Ξεκίνησαν την ζωγραφική πρωί και από το πολύ γέλιο τελείωσαν βράδυ! 
Στο τέλος όμως το αποτέλεσμα ήταν μοναδικό... Ο Φώτης ήταν πανέμορφος... Περπατούσε και όλοι τον κοιτούσανκαι τον θαύμαζαν... Είχε πάνω του πολύχρωμα δέντρα και λουλούδια, ένα υπέροχο ουράνιο τόξο, σύννεφα του ουρανού κι ένα σωρό άλλες ομορφιές! Ήταν τόσο περήφανος, τόσο καμαρωτός... Ποτέ του δεν είχε ξανανοιώσει τέτοια χαρά και τέτοια αυτοπεποίθηση. Και σαν να μη έφτανε αυτό, απέκτησε καινούριους φίλους! Το Λιοντάρι ο Λεωνίδας, Ο ελέφαντας ο Τάσος, η καμηλοπάρδαλη η Τούλα, η μαιμού ο Διονύσης και ο γορίλας ο Ηλίας, δεν  τον κορόιδευαν πλέον,  αντιθέτως τον καμάρωναν, τον θαύμαζαν και έκαναν παρέα μαζί του. Κάθε πρωί τον περίμεναν στην είσοδο του σχολείου για να παίξουν μαζί, να τρέξουν, να κρυφτούν, να γελάσουν, να μοιραστούν... Βέβαια, έπρεπε να τον ζωγραφίσουν πάλι γιατί ο Φώτης κάθε βράδυ στο σπίτι του έκανε μπάνιο και οι ζωγραφιές έφευγαν οπότε έπρεπε να κάνουν καινούριες, πιο όμορφες και πολύχρωμες από τις προηγούμενες. Η ομορφότερη ζωγραφια όμως, που δεν έσβηνε με τίποτα, ήταν το χαμόγελο που είχε ζωγραφιστεί στο πρόσωπο του Φώτη...
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